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Gerätebeschreibung 

Sie haben ein Gerät erworben, dass Ihnen die Möglichkeit eines  automatischen 

Toastens bietet. Das Gerät ist für alle Arten von Toasts geeignet. 

 Technische Ausstattung des Toaster mit Automatikförderer: 

- 1 Bräunungsarten – Schalter

- 1 Durchlauf – Variator

- 1 Spannungs – Kontrolleuchte

- 1 Funktions – Kontrolleuchte

- 1 Toast – Auflageschuber, herausnehmbar

- 1 Fertigtoast – Übernahmeschuber

Dieses Gerät ist für gewerbliche Zwecke ausgelegt und sollte daher nur von Fachpersonal 

bedient werden. 

Technische Daten 

Spannung Leistung Aufnahmestrom 

230V 2300W 10 A 

Abmessung Anz.Toasters/Std Gewicht 

450x530x345 540 21 Kg 



Funktionsweise 

Vor Gebrauch den Toaster 5 Minuten in max. Heizposition vorwärmen. 

Der Wahlschalter dient Auswahl folgender Heizelemente:

- Heizelemente unten

- Heizelemente oben

- Heizelemente oben + unten

Die Durchlaufgeschwindigkeit des Toastförderers kann je nach Bräunungsstufe variiert 

werden. 

Installation 

Das Toasten erfolgt mittels Wärmestrahlen – das Gerät wird daher oben und seitlich sehr heiß.

Aus diesem Grund ist der Toaster in einem bestimmten Abstand zu Wandungen auf einer nicht 

brennbaren Stellfläche aufzustellen. Falls dies nicht möglich ist, müssen die Flächen rund um 

das Gerät mit einem guten Wärmeisoliermaterial geschützt werden. Ein Abstand von 30cm zu 

den umliegenden Flächen bzw. Wandungen gilt als ausreichend. 

Der elektrische Anschluß hat durch Fachpersonnal zu erfolgen.

Zuordnung der Kabelfarbkennungen : Phase Grün oder schwarz 

Nulleiter Blau 

Erde Grün – gelb 

Das Gerät ist an einer für eine Stromaufnahme von 16A abgesicherten Leitung anzuschließen.

Vor der Erstinbetriebnahme das Gerät 15 Minuten leer vorheizen, um bei

erstmaligem Einschalten entstehende Geruchsbildung zu eliminieren. 

Pflege u. Wartung 

Vor jeder Pflege – oder Wartungsmaßnahme, das Gerät vollständig abkühlen lassen.

Die Geräteaußenflächen regelmäßig mit heißem Wasser und Spülmittel sowie einem nicht

kratzenden Schwamm abwischen. Mit feuchtem Schwamm nachwischen. Das Gerät keinesfalls 

per Wasserstrahl reinigen, da hierdurch Wasser in das Gerät gelangen und es beschädigen

kann. Niemals die Quarzlampen in heißem Zustand reinigen. Nicht direkt mit den Händen

berühren. Die Lampen mit einem alkoholgetränkten Lappen reinigen. 

Zum Herausnehmen des Tellers zur Reingung, diesen auf Anschlag bringen und herausziehen. 

Dabei leicht auf den Gerätesockel drücken und beiziehen. 




